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MiiTOMO ARRIVA IN ITALIA IL 31 MARZO,

INSIEME AL NUOVO SERVIZIO “MY NINTENDO”
La prima app di Nintendo per dispositivi smartphone è un’esperienza social free-to-start 

29 Marzo 2016 – Non perdere l’opportunità di essere il primo! Nel corso della giornata di giovedì 31 Marzo, Miitomo, la prima applicazione Nintendo per dispositivi smart, arriverà in vari paesi d’Europa*. Miitomo, recentemente lanciato in Giappone dove ha già oltrepassato il milione di download, è un’esperienza sociale free-to-start che permette agli utenti di scatenare conversazioni uniche con gli amici in un modo completamente nuovo utilizzando i personaggi Mii.

Iniziare a usare Miitomo ed essere parte di questa tappa fondamentale di Nintendo è facile. Dopo aver scaricato gratuitamente l’applicazione dall’App Store per iPhone, iPod touch o iPad, o su dispositivi Android, gli utenti creano un personaggio Mii e personalizzano le caratteristiche del viso come occhi e capelli, così come la voce e la personalità. Gli utenti possono anche utilizzare la fotocamera del proprio dispositivo smart per scattare una foto di loro stessi che può essere usata per creare un Mii, piuttosto che importare direttamente il proprio Mii dalle console Nintendo 3DS o Wii U attraverso il QR Code.

Una volta che il Mii è pronto, gli utenti possono aggiungere amici che già possiedono l’app di persona o collegando l’app con i loro account di Facebook o Twitter. Una volta completato questo passaggio, è ora di rispondere a qualche domanda. Miitomo crea conversazioni e trasforma le discussioni in forma di gioco chiedendo agli utenti di rispondere a vari tipi di domande. Lo sai che il cibo preferito della tua migliore amica è la pizza? Sai che il suo genere musicale preferito è la polka? E che pensa che gli alieni esistano? Le risposte verranno condivise tra gli amici, scatenando interessanti conversazioni. Parte del divertimento è proprio scoprire fatti sorprendenti sugli amici. Gli utenti potranno interagire con le risposte degli amici, aggiungendo una risposta, un cuore o un commento sia sotto forma di testo che di immagine.
Per preregistrarsi a Miitomo crea un Nintendo Account su https://miitomo.com prima del 31 marzo per ricevere la notifica quando l’app sarà disponibile da scaricare*. Coloro che creeranno il proprio Account Nintendo e si preregistreranno prima del 31 marzo, riceveranno Punti Platino per il nuovo programma fedeltà My Nintendo**, che verrà lanciato in contemporanea a Miitomo. My Nintendo è molto più di un programma fedeltà tradizionale: è un servizio molto più completo che premia gli utenti che interagiscono con i prodotti e i servizi Nintendo in vari modi. Gli utenti Miitomo che collegano l’app al loro account Nintendo saranno in grado di sfruttare My Nintendo per accrescere la propria esperienza. I Punti Platino possono essere guadagnati interagendo con le app e i servizi Nintendo, tra cui Miitomo. I Punti Oro saranno guadagnati acquistando giochi scaricabili dal sito ufficiale Nintendo o dal Nintendo eShop su Wii U e Nintendo 3DS. Sia i Punti Platino che quelli Oro potranno essere riscattati con premi come giochi, contenuti scaricabili, oggetti in-app e sconti Nintendo eShop.

Gli utenti che registreranno un Nintendo Account prima della fine di aprile, saranno in grado di scaricare gratuitamente Flipnote Studio 3D sulla propria console Nintendo 3DS. Per richiedere il download, gli utenti devono collegare il proprio Nintendo Account al Nintendo Network ID utilizzato sulla propria console Nintendo 3DS, e poi utlizzare l’opzione download sulla pagina di Flipnote Studio 3D sul sito ufficiale Nintendo tra il 31 marzo e il 30 aprile.
Oltre a Miitomo e My Nintendo, dal pomeriggio del 31 marzo gli utenti con un Nintendo Account collegato a un Nintendo Network ID potranno acquistare software selezionati per Wii U e Nintendo 3DS utilizzando il proprio credito Nintendo eShop dal sito web Nintendo. Il software acquistato dell'utente verrà scaricato tramite SpotPass e installato automaticamente, pronto per essere giocato la volta successiva il cui prendono in mano la loro console. Questa nuova opzione di acquisto si aggiunge al Nintendo eShop di Wii U e Nintendo 3DS, e rende l'acquisto di software e l’accumulo di Punti Oro My Nintendo Oro ancora più conveniente.

Giovedì 31 marzo si preannuncia un giornata interessante per i fan Nintendo:

· Miitomo sarà disponibile in vari Paesi d’Europa nel corso della giornata*. Tieni d’occhio l’account Twitter Nintendo per scoprire quando l’app sarà disponibile nel tuo paese.

· Nel primo pomeriggio, My Nintendo sarà disponibile su https://my.nintendo.com 

· Contemporaneamente, gli utenti possono acquistare giochi dal sito web Nintendo.
Per ulteriori informazioni sull’Account Nintendo e Miitomo, visita https://www.miitomo.com/ 
Note ai redattori:

* Miitomo sarà lanciato nelle seguenti nazioni a marzo: Regno Unito, Irlanda, Francia, Belgio, Germania, Austria, Lussemburgo, Spagna, Italia, Olanda, Russia, Australia, Nuova Zelanda, Giappone, U.S. e Canada. La pre-registrazione è disponibile solo in questi paesi.

Miitomo al lancio sarà disponibile nelle seguenti lingue: inglese, francese, tedesco, spagnolo, italiano, olandese, russo, giapponese.

** My Nintendo sarà disponibile da Marzo nel seguenti paesi: UK, Irlanda, Francia, Belgio, Germania, Austria, Svizzera, Polonia, Bulgaria, Croazia, Lussemburgo, Spagna, Portogallo, Italia, Olanda, Danimarca, Finlandia, Malta, Grecia, Svezia, Estonia, Ungheria, Slovenia, Slovacchia, Romania, Lituania, Lettonia, Russia, Sud Africa, Australia, Nuova Zelanda, Giappone, U.S., Canada, Messico e Brasile.

*** QR Code è un marchio registrato DENSO WAVE Incorporated.
Sito web Nintendo Italia http://www.nintendo.it 

Sito web Wii U http://www.nintendo.it/wiiu 

Sito web Nintendo 3DS http://www.nintendo.it/nintendo3ds 

Wii U (Italia) su Facebook https://facebook.com/WiiU.it
Nintendo 3DS Visita Guidata: http://visitaguidata.nintendo.it 

Nintendo 3DS Italia su Facebook https://www.facebook.com/Nintendo3DSItalia  

Nintendo Italia su Twitter https://twitter.com/nintendoit 

Nintendo Italia su YouTube http://www.youtube.com/nintendoitalia
Nintendo Italia su Instagram  https://instagram.com/nintendoitalia 

Nintendo Italia su Twitch http://www.twitch.tv/nintendoitalia  

Nintendo

Nintendo Co.,Ltd di Kyoto, il leader mondiale indiscusso nella creazione e nello sviluppo di intrattenimento interattivo. Ad oggi Nintendo produce e commercializza hardware e software per i suoi sistemi Wii U™ e Wii™, per la famiglia di console portatili Nintendo 3DS™ e Nintendo DS™. Dal 1983 Nintendo ha venduto più di 4.3 miliardi di videogiochi e più di 692 milioni di unità hardware in tutto il mondo, inclusa sia l'attuale generazione Wii U, Wii, la famiglia di console portatili Nintendo 3DS che include New Nintendo 3DS™ e New Nintendo 3DS XL™, Nintendo 2DS™, così come Nintendo DS™, Nintendo DSi™, Nintendo DSi XL™, Game Boy™, Game Boy Advance™, Super NES™, Nintendo 64™ e Nintendo GameCube™. Nintendo ha inoltre creato indiscusse icone come Mario™, Donkey Kong™, Metroid™, e lanciato serie del calibro di Zelda™ and Pokémon™. La filiale italiana, con sede a Vimercate (Milano), è attiva dall’inizio del 2002. La filiale europea, Nintendo of Europe, con sede in Germania, è attiva dal 1990 e funge da quartier generale per le operazioni Nintendo in Europa.

