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NINTENDO RILASCIA ESCLUSIVI CONTENUTI VIDEO IN 3D PER GENTILE CONCESSIONE DI RED BULL MEDIA HOUSE 
· Nuovi contenuti video 3D rilasciati per Nintendo Video™ - a partire da oggi su Nintendo 3DS
28 ottobre 2011 - Nintendo annuncia oggi una collaborazione con Red Bull Media House per fornire ai possessori di Nintendo 3DS una serie di video clip esclusivi disponibili da scaricare attraverso il Nintendo Video e visibili in tre dimensioni sulla  propria console Nintendo 3DS.  
I contenuti, che verranno lanciati da oggi per i prossimi mesi, includono video tratti dal Campionato di mountain bike Red Bull Rampage che ha visto il campione americano Cameron Zink aggiudicarsi la prima posizione.  Inoltre, assicurati di non perderti i video con le dure competizioni della Red Bull BC One US Final in cui il vincitore, il B-Boy El Niño, si è assicurato il diritto di rappresentare gli USA alle finali mondiali del Red Bull BC One 2011 in Russia.
Tra gli altri contenuti video troviamo gli US Open di surf 2011, le polverose gare di bici cross del The Red Bull Dirt Pipe 2010, le competizioni in kayak del Red Bull Northern Exposure 2011 e le discese con gli sci più ardue del Red Bull Streif-Abfahrt, tutte disponibili da vedere in 3D su Nintendo 3DS nei prossimi mesi.
La partnership con Red Bull Media House è parte di una serie di collaborazioni che mirano a distribuire sempre nuovi contenuti in 3D ai possessori di Nintendo 3DS in tutta Europa. Nintendo Video utilizza la tecnologia SpotPass che permette agli utenti di  Nintendo 3DS di ricevere contenuti mentre ci si muove, attraverso la connessione a hot spot pubblici compatibili, o da casa, attraverso una connessione Internet senza fili a banda larga, perfino se la console si trova in modalità Riposo.
Una volta connesso, il  Nintendo 3DS è in grado di ricevere automaticamente una serie di contenuti tra cui video in 3D per Nintendo Video, notifiche, contenuti extra per i software e aggiornamenti di sistema senza che si debba nemmeno alzare un dito!
Non dimenticare che Nintendo 3DS è retrocompatibile, e permette di giocare con il vasto catalogo di oltre 1000 giochi per Nintendo DS e Nintendo DSi. Nintendo 3DS permette anche ai genitori di gestire i contenuti a cui possono accedere i propri figli attraverso la funzione del Filtro Famiglia. Nintendo, con il regolatore di profondità 3D, offre ad ogni giocatore la possibilità di controllare l'effetto 3D, regolando l'intensità di quest'ultimo (o addirittura di eliminarlo totalmente). 
Per ulteriori informazioni su queste e altre caratteristiche, tra cui SpotPass, visita il sito web ufficiale www.nintendo3ds.it. 
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