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RECLUTA UN AMICO PER LE TUE BATTUTE DI CACCIA 

GRAZIE ALLA PROMOZIONE 

GIOCA A MONSTER HUNTER™ CON UN AMICO!

Scopri come giocare a Monster Hunter™ 3 Ultimate in multiplayer con un amico!

3 giugno 2013 – Monster Hunter™ 3 Ultimate su Nintendo 3DS™ è un gioco spettacolare di Capcom®, con dozzine di mostri, centinaia di missioni e migliaia di armi e armature che aspettano solo di essere forgiate. L'avventura in singolo è grandiosa, ma è ancora meglio in multiplayer tramite connessione wireless locale, dove quattro giocatori nelle vicinanze possono fare squadra per abbattere insieme mostri giganteschi. Adesso creare un gruppo di caccia è ancora più semplice, grazie alla nostra promozione Gioca a Monster Hunter con un amico*!

Registrando** nel Club Nintendo la versione per Nintendo 3DS di Monster Hunter 3 Ultimate entro le 23:59 del 30 giugno, riceverai un codice di presentazione che puoi regalare a un amico. Se questo amico registra una console Nintendo 3DS o Nintendo 3DS XL nel periodo compreso tra le ore 00:01 del 4 giugno e le 23:59 del 31 luglio 2013, ed utilizza il codice di presentazione prima delle 23:59 del 5 agosto 2013, potrà ricevere in regalo un codice download per Monster Hunter 3 Ultimate per Nintendo 3DS!

Che tu sia un esperto guerriero in cerca di un compagno o un novellino desideroso di cominciare una nuova avventura, questa è la promozione che fa per te! Scopri tutti i dettagli sulla promozione Gioca a Monster Hunter con un amico sul sito dedicato!

Note:

*Operazione a premio valida dal 04/06/2013 al 30/06/2013. Montepremi stimato in Euro 150.000,00. Regolamento completo su www.nintendo.it/MH3UconAmico. Possibilità di richiedere il codice di download del premio entro il 5 agosto 2013, il codice di download scadrà in ogni caso il 31 dicembre 2013 come meglio descritto nel regolamento.

** Se hai già registrato Monster Hunter 3 Ultimate per Nintendo 3DS nel Club Nintendo, il Codice di Presentazione sarà disponibile sul Club Nintendo dalle ore 16.00 di martedì 4 giugno 2013.

Per ulteriori dettagli

Nintendo sito web http://www.nintendo.it
Wii U sito web http://wiiu.it
Nintendo 3DS sito web http://visitaguidata.nintendo.it 

Nintendo Italia su Twitter https://twitter.com/nintendoIT
Nintendo Italia su YouTube http://www.youtube.com/user/nintendoitalia
Wii U su Facebook https://www.facebook.com/WiiUItalia 

Monster Hunter su Facebook https://www.facebook.com/monsterhunter
Monster Hunter su Twitter https://twitter.com/monsterhunter
Monster Hunter su YouTube http://www.youtube.com/user/monsterhunter
Nintendo

Nintendo Co.,Ltd di Kyoto, è il leader mondiale indiscusso nella creazione e nello sviluppo di intrattenimento interattivo. Ad oggi Nintendo produce e commercializza hardware e software per i suoi sistemi Wii U™, Wii™, Nintendo 3DS™ e per la famiglia di console portatili Nintendo DS™. Dal 1983 Nintendo ha venduto più di 6 miliardi di videogiochi e più di 637 milioni di unità hardware in tutto il mondo, inclusa sia l’attuale generazione Wii, Nintendo DS, Nintendo Dsi, Nintendo DSi XL e Nintendo 3DS, sia i più datati Game Boy™, Game Boy Advance, Super NES™, Nintendo 64™ e Nintendo GameCube™. Nintendo ha inoltre creato indiscusse icone come Mario™ Donkey Kong® e lanciato serie del calibro di Zelda™ e Pokèmon®.

La filiale italiana, con sede a Vimercate (Milano), è attiva dall’inizio del 2002. La filiale europea, Nintendo of Europe, con sede in Grossostheim (Germania) è attiva, invece, dal 1990 e funge da quartier generale per le operazioni Nintendo in Europa. www.nintendo.it 

