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UN REGISTRATORE VIDEO 3D 
IN ARRIVO A NOVEMBRE SU NINTENDO 3DS 

L’aggiornamento di sistema per Nintendo 3DS offre una serie di nuove funzioni e miglioramenti. Nintendo annuncia inoltre nuovi giochi scaricabili. 
21 ottobre 2011 – I possessori di Nintendo 3DS™ saranno presto in grado di registrare video in 3D, giocare con nuovi rompicapo in Piazza Mii StreetPass, scaricare una serie di nuovi giochi Nintendo 3DS e altri entusiasmanti contenuti forniti da Red Bull, Eurosport e Aardman Animations. 

L’aggiornamento di sistema per Nintendo 3DS che si terrà alla fine di Novembre permetterà agli utenti di accedere ad una serie di nuove funzioni e miglioramenti. Tra questi troviamo il registratore video 3D, che permetterà di registrare fino a 10 minuti di video in 3D e creare i propri video in tre dimensioni in stop-motion. L’aggiornamento aggiungerà anche nuovi puzzle al gioco Pazzi per i Pezzi che si trova nella Piazza Mii StreetPass e un nuovo dungeon al simpatico Libera Mii. Altre novità verranno annunciate in futuro. 
Laurent Fischer, direttore marketing & PR di Nintendo of Europe, ha dichiarato:

“Il nostro sforzo si concentra nel portare nuove e divertenti esperienze ai nostri fan e queste novità per Nintendo 3DS lo fanno. Inoltre non vediamo l’ora che arrivi il lancio di alcuni grandi titoli, in programma nei prossimi mesi, tra cui Super Mario 3D Land™ il 18 novembre e Mario Kart™ 7 e Super Pokémon™ Rumble entrambi il 2 dicembre.”

La funzione SpotPass™ su Nintendo 3DS permette di ricevere automaticamente una serie di contenuti direttamente su Nintendo 3DS, come per esempio video 3D per Nintendo Video™, notifiche, contenuti extra per i tuoi software e aggiornamenti di sistema senza dover muovere un dito. Presto sarai in grado di scaricare una serie di video clip esclusivi in 3D forniti da Red Bull e una serie di simpatici e divertenti video di sport per concessione di Eurosport, anch’essi in uno sbalorditivo effetto 3D su Nintendo 3DS.  L’inizio del prossimo anno vedrà anche il lancio di spiritosi ed esclusivi cortometraggi animati in 3D di Shaun Vita da Pecora prodotti da Aardman  – i creatori di Wallace and Gromit.
Oltre all’aggiornamento di sistema di Nintendo 3DS e alla serie di contenuti in arrivo attraverso SpotPass, Nintendo aggiungerà nuovi titoli per Nintendo 3DS disponibili su Nintendo eShop.

Giochi in arrivo su Nintendo eShop: 
· Freakyforms™: Le tue creazioni prendono vita! lascia libero sfogo alla tua immaginazione. Crea le tue “forme” dalla terra e preparati ad esplorare un pianeta pieno di meravigliose scoperte. Durante l’avventura potrai sbloccare dozzine di nuove parti del corpo da aggiungere alle tue creazioni e pefino guadagnare la possibilità di ridisegnare il mondo intorno a te. Condividi le tue forme preferite con altre persone attraverso StreetPass™ e QR code.  Disponibile dal 10 novembre 2011 al prezzo di €6.
· 3D Classics Kirby's Adventure™: uno dei grandi tesori per NES ritorna come parte della serie di Classici in 3D. Non perderti la prima volta che Dream Land si sveglia in uno sbalorditivo 3D. Disponibile dal 17 novembre 2011 al prezzo di €6.
· Pullblox™ è un esclusiva miscela di puzzle ed elementi a scorrimento, dove puoi divertirti a tirare e spingere vari blocchi e impilarli l’uno sull’altro per raggiungere l’obiettivo. Questo gioco mette alla prova il tuo ingegno e abilità in oltre 250 livelli. Puoi anche disegnare e condividere i tuoi stessi puzzle. Disponibile da dicembre 2011 al costo di €6.
· Nintendo Postbox permette di scambiare messaggi con gli amici attraverso  StreetPass e SpotPass. Puoi anche aggiungere le tue foto in 3D e messaggi vocali registrati . Disponibile gratuitamente a dicembre 2011.
· Dillon's Rolling Western™ presenta un cowboy armadillo che rotola letteralmente contro i suoi nemici. Azione e strategia si uniscono in una selvaggia epopea western mai vista prima. Disponibile nel primo trimestre 2012.
Non dimenticare che Nintendo 3DS è retrocompatibile, e permette di giocare con il vasto catalogo di oltre 1000 giochi per Nintendo DS e Nintendo DSi. Nintendo 3DS permette anche ai genitori di gestire i contenuti a cui possono accedere i propri figli attraverso la funzione del Filtro Famiglia. Nintendo, con il regolatore di profondità 3D, offre ad ogni giocatore la possibilità di controllare l'effetto 3D, regolando l'intensità di quest'ultimo (o addirittura di eliminarlo totalmente).
Per ulteriori informazioni su queste e altre caratteristiche, tra cui SpotPass, visita il sito web ufficiale www.nintendo3ds.it. 
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