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L’ASTRONOMIA RACCONTATA AI PIU’ PICCOLI in 3D
PER LA PRIMA VOLTA SU NINTENDO 3DS™ 
Dieci puntate della serie “Big Bang! - In viaggio nello spazio con Margherita Hack” scaricabili da Nintendo Video solo su console Nintendo 3DS™
29 novembre 2011 – Gli utenti italiani di Nintendo 3DS hanno la possibilità di scaricare gratuitamente le puntate della serie “Big Bang! - In viaggio nello spazio con Margherita Hack” in totale effetto 3D, sulla loro console Nintendo 3DS. Il programma, una produzione originale del canale satellitare per ragazzi di De Agostini Editore, DeAKids, (canale 601 di SKY) racconta in modo innovativo e divertente il mondo dell’astronomia e i suoi misteri con l’obiettivo di sfatare i suoi luoghi comuni. Questo vero e proprio viaggio nello spazio sarà illustrato e raccontato, attraverso divertenti animazioni in 3D, da due personaggi popolarissimi e molto amati dai più piccoli: Margherita Hack, l’astrofisica più importante d’Italia e Federico Taddia, il simpatico autore e conduttore radiotelevisivo.
In “Big Bang! In viaggio nello spazio con Margherita Hack” Federico Taddia sarà in viaggio in compagnia di Margherita Hack che approfondirà temi specifici in ogni puntata. Dalla Terra, Margherita si collegherà con Federico, che invece viaggia per la Via Lattea e l’Universo su una singolare navicella spaziale, e lo farà atterrare di volta in volta sul Sistema Solare, sulla Luna e sui vari Pianeti.
Dal 2 novembre, ogni mercoledì a cadenza quindicinale, verrà reso disponibile su Nintendo Video uno dei dieci episodi della serie. Partendo da “gli asteroidi”, si passerà poi a “il sole”, “la via lattea”, “le costellazioni”, “il buco nero”, “i pianeti”, “Marte”, “il Big Bang”, “Gravità e attrazione” per finire con una puntata tutta dedicata alla “luna”.
L'applicazione Nintendo Video permette di visualizzare contenuti video in 2D e in 3D appositamente selezionati, fra cui sketch comici, cartoni animati e video musicali, che verranno scaricati automaticamente via SpotPass ogni qualvolta sarà disponibile una connessione wireless ad Internet. La funzionalità SpotPass™, infatti, consente alla console di collegarsi a hotspot pubblici compatibili e alla connessione wireless di casa, anche quando il sistema di gioco è in modalità stand-by. Una volta collegato, Nintendo 3DS riceverà con regolarità nuovi contenuti e aggiornamenti.
Per saperne di più sulla console Nintendo 3DS e su SpotPass, visita il sito ufficiale di Nintendo 3DS www.nintendo3ds.it. Per scoprire come eseguire un aggiornamento di sistema, visita la sezione Servizio al consumatore all'indirizzo support.nintendo.it.

*Nota:

Puoi ottenere l’applicazione Nintendo Video solo attraverso il Nintendo eShop. Se non hai ancora l’accesso al Nintendo eShop, devi  eseguire manualmente un aggiornamento di sistema attraverso le impostazioni di sistema sul tuo Nintendo 3DS. 
Per eseguire l’aggiornamento di sistema raccomandato, gli utenti di Nintendo 3DS possono semplicemente accedere alle Impostazioni della console dal menu HOME, selezionare IMPOSTAZIONI GENERALI e scorrere lo schermo verso destra e selezionare AGGIORNAMENTO.
Sul Nintendo eShop troverai l’applicazione Nintendo Video disponibile da scaricare gratuitamente dallo schermo del Menù HOME. Ogni volta che si accede a una connessione wireless a Internet, riceverai in automatico video che verranno salvati per un periodo di tempo limitato sul tuo Nintendo 3DS. Potrai guardare i video ripetutamente finchè non verranno rimpiazzati da nuovi contenuti. 
Nintendo

Nintendo Co.,Ltd di Kyoto, è il leader mondiale indiscusso nella creazione e nello sviluppo di intrattenimento interattivo. Ad oggi Nintendo produce e commercializza hardware e software per i suoi sistemi Wii™, Nintendo 3DS™ e per la famiglia di console portatili Nintendo DS™. Dal 1983 Nintendo ha venduto più di 3,7 miliardi di videogiochi e più di 600 milioni di unità hardware in tutto il mondo, inclusa sia l’attuale generazione Wii, Nintendo DS, Nintendo Dsi, Nintendo DSi XL e Nintendo 3DS, sia i più datati Game Boy™, Game Boy Advance, Super NES™, Nintendo 64™ e Nintendo GameCube™. Nintendo ha inoltre creato indiscusse icone come Mario™ Donkey Kong® e lanciato serie del calibro di Zelda™ e Pokèmon®.

La filiale italiana, con sede a Vimercate (Milano), è attiva dall’inizio del 2002. La filiale europea, Nintendo of Europe, con sede in Grossostheim (Germania) è attiva, invece, dal 1990 e funge da quartier generale per le operazioni Nintendo in Europa. www.nintendo.it 

DeAKids 

Un canale dove “Fare” ti rende protagonista in modo sempre divertente 

DeAKids, il canale per ragazzi di De Agostini Editore, in onda su SKY canale 601,  è oggi un canale che mette i ragazzi al centro, ascoltando le loro esigenze e mettendosi sempre in relazione con loro. E’ un canale che li osserva da vicino in modo costante, e che li accompagna in ogni momento importante della loro quotidianità, dalla vita scolastica, ai momenti in famiglia, ai giochi con gli amici. 

DeAKids è come un amico, un compagno di giochi, un fratello maggiore che usando il linguaggio dei bambini li supporta nel percorso di crescita sempre in modo creativo ed originale fornendo consigli e strumenti utili.

DeAKids è un canale che racconta la realtà in modo sempre divertente fornendo i mezzi per interpretarla, un canale formativo dunque ma non didattico, che ispira all’azione come momento di scoperta delle proprie capacità perchè crescere per un bambino deve essere ogni giorno un divertimento.  

DeAKids è il piacere di vivere, come celebrazione della vita quotidiana, perchè la vita di ogni bambino è speciale. E’ il piacere di ridere e di divertirsi: perchè tutto si può affrontare in modo divertente.  E’ il piacere della connessione, dello scambio, del dare e del ricevere, perchè è un canale che sa ascoltare le richieste dei ragazzi e rispondere ai loro bisogni attraverso prodotti realizzati ad hoc.  E soprattutto è il piacere di “Fare” perchè attraverso l’azione permette di esprimere la personalità originale di ogni bambino.
