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DA OGGI, PER LA PRIMA VOLTA SU NINTENDO VIDEO™,

TANTI CONTENUTI in ITALIANO,
SCARICABILI SOLO SU NINTENDO 3DS™
· Quattro episodi della seconda serie di ACQUA IN BOCCA sono stati appositamente realizzati in stereoscopia 3D da Maga Animation Studio per console Nintendo 3DS™
5 ottobre 2011 – Da oggi gli utenti italiani di Nintendo 3DS avranno la possibilità di scaricare gratuitamente nuovi contenuti esclusivi in 3D, realizzati interamente in Italia, attraverso l’applicazione Nintendo Video* dal Nintendo eShop.

I primi contenuti italiani, disponibili su Nintendo Video, saranno quattro episodi della seconda serie di ACQUA IN BOCCA, appositamente realizzati in stereoscopia 3D da Maga Animation Studio per console Nintendo 3DS! La fortunata serie animata, ideata e scritta da Guido Manuli ed Elena Mora, co-prodotta da Maga Animation Studio e RAI Fiction, narra le fortunate avventure dei pesci Pippo e Palla - doppiati dal duo comico dei Pali e Dispari - e della famiglia Carugati. Ogni settimana per 4 settimane sarà disponibile un nuovo episodio da scaricare. Gli argomenti di vita quotidiana, raccontati dal punto di vista di un target particolare come quello dei teenager, offrono lo spunto per parlare di temi quali l’amicizia e la famiglia. Il tutto condito con sottile ironia e tanto divertimento.
Oltre ai contenuti in esclusiva per il mercato italiano, sono disponibili per gli utenti europei tanti altri nuovi video. Tutti gli amanti della musica classica, potranno assistere ad un vero concerto sinfonico in 3D. La Filarmonica di Berlino interpreta la famosa “Danza Russa”, tratta dalla Petrushka di Stravinsky e diretta da Sir Simon Rattle. Assistere ad un concerto su video non è mai stato così realistico!
Già disponibili su Nintendo Video, vi sono alcuni episodi selezionati di Oscar's Oasis - l'appassionante serie televisiva animata prodotta da TeamTO & TUBA, già trasmessa in Europa, che potrà essere visualizzata, per la prima volta, in 3D sulle console Nintendo 3DS. 
D4D, specialista nella produzione di contenuti 3D, ha realizzato degli esclusivi episodi in 3D di 3D Magic: straordinari trucchi di carte e illusioni ottiche in 3D direttamente nel palmo della mano.
Inoltre, Nintendo ti offre la possibilità di scaricare gratuitamente ben sette trailer di giochi in 3D, tra quelli maggiormente attesi in arrivo per Nintendo 3DS™. Tra questi troviamo Mario Kart™ 7, Super Mario 3D Land™ e Luigi’s Mansion™ 2, disponibili da scaricare dal Nintendo eShop per un periodo di tempo limitato.
L'applicazione Nintendo Video permette di visualizzare contenuti video in 2D e in 3D appositamente selezionati, fra cui sketch comici, cartoni animati e video musicali, che verranno scaricati automaticamente via SpotPass ogni qualvolta sarà disponibile una connessione wireless ad Internet. SpotPass rivoluziona il modo di ricevere nuovi contenuti in mobilità. Nintendo ha stipulato accordi con numerosi fornitori di servizi Wi-Fi, consentendo ai suoi utenti di ricevere automaticamente contenuti gratuiti in 3D dagli access point Wi-Fi pubblici abilitati - anche quando la console Nintendo 3DS si trova in Modalità Riposo.

Per saperne di più sulla console Nintendo 3DS e su SpotPass, visita il sito ufficiale di Nintendo 3DS www.nintendo3ds.it. Per scoprire come eseguire un aggiornamento di sistema, visita la sezione Servizio al consumatore all'indirizzo support.nintendo.it.

*Nota:

Puoi ottenere l’applicazione Nintendo Video solo attraverso il Nintendo eShop. Se non hai ancora l’accesso al Nintendo eShop, devi  eseguire manualmente un aggiornamento di sistema attraverso le impostazioni di sistema sul tuo Nintendo 3DS. 
Per eseguire l’aggiornamento di sistema raccomandato, gli utenti di Nintendo 3DS possono semplicemente accedere alle Impostazioni della console dal menu HOME, selezionare IMPOSTAZIONI GENERALI e scorrere lo schermo verso destra e selezionare AGGIORNAMENTO.
Sul Nintendo eShop troverai l’applicazione Nintendo Video disponibile da scaricare gratuitamente dallo schermo del Menù HOME. Ogni volta che si accede a una connessione wireless a Internet, riceverai in automatico video che verranno salvati per un periodo di tempo limitato sul tuo Nintendo 3DS. Potrai guardare i video ripetutamente finchè non verranno rimpiazzati da nuovi contenuti. 
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Nintendo Co.,Ltd di Kyoto, è il leader mondiale indiscusso nella creazione e nello sviluppo di intrattenimento interattivo. Ad oggi Nintendo produce e commercializza hardware e software per i suoi sistemi Wii™, Nintendo 3DS™ e per la famiglia di console portatili Nintendo DS™. Dal 1983 Nintendo ha venduto più di 3,7 miliardi di videogiochi e più di 600 milioni di unità hardware in tutto il mondo, inclusa sia l’attuale generazione Wii, Nintendo DS, Nintendo Dsi, Nintendo DSi XL e Nintendo 3DS, sia i più datati Game Boy™, Game Boy Advance, Super NES™, Nintendo 64™ e Nintendo GameCube™. Nintendo ha inoltre creato indiscusse icone come Mario™ Donkey Kong® e lanciato serie del calibro di Zelda™ e Pokèmon®.

La filiale italiana, con sede a Vimercate (Milano), è attiva dall’inizio del 2002. La filiale europea, Nintendo of Europe, con sede in Grossostheim (Germania) è attiva, invece, dal 1990 e funge da quartier generale per le operazioni Nintendo in Europa. www.nintendo.it 

MAGA ANIMATION STUDIO

MAGA ANIMATION STUDIO è uno studio di animazione che ha festeggiato quest’anno i suoi primi 15 anni di attività, in cui ha raggiunto creativamente e tecnicamente l’esperienza necessaria per realizzare progetti di alta qualità, soprattutto in CGI 3D, e di sviluppare ogni altro tipo di prodotto correlato per il mondo del merchandising, della pubblicità e delle nuove piattaforme digitali. 

Negli ultimi anni si è dedicata alla produzione e realizzazione di nuove serie televisive in co-produzione con partner di spicco come Rai Fiction e Disney Channel. Le sue properties sono costruite ad hoc per ogni età, con un occhio di riguardo nei confronti dei bambini più piccoli e delle famiglie. 

Dal 2010 Maga Animation Studio gestisce direttamente la vendita delle licenze di Acqua in Bocca e Psicovip - le serie TV co-prodotte con RAI Fiction -  e di The Go!Go!Pig!, già distribuita in Europa (Nickelodeon e Fastweb per l’Italia), Korea e Taiwan (deal coperto fino al 2012 per i prossimi Giochi Olimpici di Londra) e studia i prodotti con i licenziatari con la stessa cura ed attenzione alla qualità con cui realizza le sue produzioni. 

