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NINTENDO A MANTOVA COMICS & GAMES 2012
Ingresso gratuito per i primi 100 che si presenteranno all’evento muniti di Nintendo 3DS!

Vimercate, 22 febbraio 2012 – Nintendo, leader mondiale nella creazione e nello sviluppo di intrattenimento interattivo, per la prima volta partecipa a Mantova Comics & Games 2012, evento dedicato ai fumetti, al collezionismo e ai games, che si svolgerà dal 24 al 26 febbraio presso il Palabam. 
Nintendo offre l’ingresso gratuito ai primi 100 che si presenteranno a Mantova Comics & Games muniti di Nintendo 3DS. E’ sufficiente recarsi alla biglietteria della fiera e attendere il personale Nintendo che accompagnerà i possessori della console portatile in 3D direttamente allo stand.

L’area Nintendo sarà dedicata sia ai titoli più noti per le sue console Wii, Nintendo 3DS e Nintendo DS, che ad esclusive anteprime, portando il meglio del divertimento della grande N all’interno di Mantova Comics & Games.
Per soddisfare la voglia di gioco degli appassionati di Wii sarà possibile provare The Last Story, l’ultima opera di Hironobu Sakaguchi. Numerose le anteprime per Nintendo Wii presenti a Mantova: Pandora’s Tower con il suo oscuro mondo e la sua storia epica coinvolgente, Mario Party 9, una vera e propria festa con 80 nuovi minigiochi, e Poképark 2, Il Mondo dei Desideri, dove sarà necessario risolvere il mistero dei Pokémon scomparsi.
Ma anche gli appassionati di console portatili non rimarranno a bocca asciutta… 
Per Nintendo 3DS, il cui successo di vendita gli ha permesso di diventare il sistema Nintendo che ha venduto di più nei primi dieci mesi di vita*, saranno disponibili, infatti, Resident Evil® Revelations, One Piece Unlimited Cruise SP, Tekken 3D Prime Edition, Mario & Sonic ai Giochi Olimpici di Londra 2012 e, in anteprima per tutti gli appassionati, Kid Icarus: Uprising, in uscita il 23 marzo e METAL GEAR SOLID® 3D Snake Eater, disponibile dall’8 marzo. All’interno dell’area dedicata a Nintendo DS sarà possibile provare, in anteprima esclusiva, Inazuma Eleven 2, il gioco dove il calcio incontra l'azione RPG.
Tantissime le attività che si svolgeranno all'interno dello stand Nintendo:

Tutti gli appassionati della funzione StreetPass di Nintendo 3DS avranno finalmente un luogo ufficiale dove poter StreetPassare, ossia scambiare dati in modalità wireless con altre console Nintendo 3DS, semplicemente incontrando altri giocatori per la strada. Scambiarsi pezzi dei puzzle, farsi aiutare nelle battaglie, collezionare Mii non è mai stato così facile. StreetPass permette inoltre di scambiarsi dati "gioco": con titoli come Super Mario 3D Land, Mario Kart 7, Super Street Fighter IV 3D Edition, si possono ottenere livelli bonus aggiuntivi, dati fantasma contro cui gareggiare, avversari da sfidare, etc.
All’interno dello stand verranno anche organizzati piccoli tornei e sfide via wireless con Mario Kart 7, StarFox64 3D, Super Street Fighter IV 3D Edition, Pokemon Versione Bianca e Pokémon Versione Nera e The Legend Of Zelda: Ocarina of Time.
Sarà possibile partecipare anche ad un contest per determinare il miglior disegno in 3D realizzato con Nintendo PostBox, un software gratuito che permette di condividere messaggi, disegni, foto ed effetti sonori da Nintendo 3DS.
Ma non è tutto! lo staff Nintendo aspetta il pubblico di Mantova Comics & Games con tante altre sorprese!
* con oltre 243.700** unità vendute in Italia dal lancio ad oggi, Nintendo 3DS supera il risultato di Nintendo DS e Wii, con rispettivamente oltre 108.000** e 63.600** console vendute dall’uscita per lo stesso periodo di tempo (44 settimane) – Fonte: Dato Panel GFK  

Nintendo

Nintendo Co.,Ltd di Kyoto, è il leader mondiale indiscusso nella creazione e nello sviluppo di intrattenimento interattivo. Ad oggi Nintendo produce e commercializza hardware e software per i suoi sistemi Wii™, Nintendo 3DS™ e per la famiglia di console portatili Nintendo DS™. Dal 1983 Nintendo ha venduto più di 3,9 miliardi di videogiochi e più di 610 milioni di unità hardware in tutto il mondo, inclusa sia l’attuale generazione Wii, Nintendo DS, Nintendo Dsi, Nintendo DSi XL e Nintendo 3DS, sia i più datati Game Boy™, Game Boy Advance, Super NES™, Nintendo 64™ e Nintendo GameCube™. Nintendo ha inoltre creato indiscusse icone come Mario™ Donkey Kong® e lanciato serie del calibro di Zelda™ e Pokèmon®.

La filiale italiana, con sede a Vimercate (Milano), è attiva dall’inizio del 2002. La filiale europea, Nintendo of Europe, con sede in Grossostheim (Germania) è attiva, invece, dal 1990 e funge da quartier generale per le operazioni Nintendo in Europa. 

