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SCOPRI UN MUCCHIO DI TITOLI EMOZIONANTI 

CON LA PROMOZIONE QUANTI GIOCHI PER NINTENDO 3DS!  

Registra 3 giochi tra una serie di titoli per Nintendo 3DS

e ottieni il quarto da scaricare in regalo dal Nintendo eShop

22 aprile 2013 - In questo momento con un elenco di titoli disponibili per Nintendo 3DS così vasto, i giocatori potrebbero avere qualche difficoltà a decidere quale sarà il prossimo gioco. Per venire incontro nella scelta, a partire da domani (23 aprile) Nintendo lancerà la promozione* Quanti giochi per Nintendo 3DS! che coinvolgerà una selezione dei migliori titoli per Nintendo 3DS.

I giocatori devono semplicemente registrare nel Club Nintendo tre titoli qualsiasi fra gli otto facenti parte della promozione entro il 30 giugno 2013, per poter richiedere un codice che permette di scaricare in regalo il gioco preferito tra questi otto titoli. E’ possibile scegliere uno dei restanti cinque titoli e divertirsi a giocarlo da soli su Nintendo 3DS, o selezionarne uno già registrato per la promozione e offrirlo a un amico per condividere insieme il divertimento, o provare qualche emozionante partita in multiplayer!

Di seguito gli otto giochi per Nintendo 3DS che fanno parte della promozione:

· Castlevania: Lords of Shadow – Mirror of Fate
· Monster Hunter 3 Ultimate (versione per Nintendo 3DS)

· Luigi's Mansion 2
· Fire Emblem: Awakening
· LEGO® CITY Undercover: The Chase Begins
· Pokémon Mystery Dungeon: I Portali sull’Infinito 

· Donkey Kong Country Returns 3D
· Animal Crossing: New Leaf

L’età minima per partecipare alla promozione è 16 anni. I codici download potranno essere richiesti dal 23 aprile alle ore 15.00. La richiesta di un codice download deve essere fatta entro il 31 luglio 2013. Il codice download scadrà il 31 dicembre 2013. Per beneficiare di questa promozione, devono essere stati registrati tre degli otto giochi facenti parte della promozione entro il 30 giugno 2013, a partire dalla rispettiva data di lancio. È richiesta la registrazione al Club Nintendo. Si applicano i termini e le condizioni del Club Nintendo. Il Nintendo eShop è regolato dai termini dell’accordo per l’utilizzo dei servizi Nintendo 3DS e policy sulla privacy. 

Per tutte le informazioni, i termini e condizioni e il regolamento, così come le istruzioni relative al come prendere parte a questa promozione per ricevere un codice in regalo per la versione scaricabile dal Nintendo eShop:

www.QuantiGiochiPerNintendo3DS.nintendo.it 

*Operazione a premio valida dal 23/04/2013 al 30/06/2013. Montepremi stimato in Euro 55.000,00. Regolamento completo su www.QuantiGiochiPerNintendo3DS.nintendo.it. Possibilità di richiedere il codice di download del premio entro il 31 luglio 2013, il codice di download scadrà in ogni caso il 31 dicembre 2013 come meglio descritto nel regolamento.


Per ulteriori dettagli:

Nintendo 3DS Visita guidata: http://visitaguidata.nintendo.it 

Nintendo 3DS (IT) su Facebook https://www.facebook.com/Nintendo3DSitalia 

Nintendo Italia su YouTube http://www.youtube.com/Nintendoitalia
Nintendo Italia su Twitter https://twitter.com/nintendoitalia   

Nintendo

Nintendo Co.,Ltd di Kyoto, è il leader mondiale indiscusso nella creazione e nello sviluppo di intrattenimento interattivo. Ad oggi Nintendo produce e commercializza hardware e software per i suoi sistemi Wii™, Nintendo 3DS™ e per la famiglia di console portatili Nintendo DS™. Dal 1983 Nintendo ha venduto più di 4 miliardi di videogiochi e più di 651 milioni di unità hardware in tutto il mondo, inclusa sia l’attuale generazione Wii, Nintendo DS, Nintendo Dsi, Nintendo DSi XL e Nintendo 3DS, sia i più datati Game Boy™, Game Boy Advance, Super NES™, Nintendo 64™ e Nintendo GameCube™. Nintendo ha inoltre creato indiscusse icone come Mario™ Donkey Kong® e lanciato serie del calibro di Zelda™ e Pokèmon®.

La filiale italiana, con sede a Vimercate (Milano), è attiva dall’inizio del 2002. La filiale europea, Nintendo of Europe, con sede in Grossostheim (Germania) è attiva, invece, dal 1990 e funge da quartier generale per le operazioni Nintendo in Europa. www.nintendo.it 

